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Referat fra FAU-møte 10. oktober 2022 
Sted: Personalrommet på Ammerud skole. 
 
Til stede:   

1. trinn Katarzyna Ngembus Mang (1.1) 
Stian Seland (1.3) 

2. trinn Vivian Pedersen (2.2) 
Kajsa Wiull-Gundersen (2.2) 

3. trinn Kjetil S. Jørve (3.2) 
Nafissa Bourouba (3.1) 

4. trinn  
5.trinn Marie Aure (5.4) 
6. trinn Judith Klein (6.3) 
7. trinn Dickson Agano Anam (7.4) 

Anne Marthe Ringerud (7.2) 
Andre Hege Westby Johansen (kasserer) 

Fraværende:   
1.trinn  
2. trinn  
3. trinn Kristian Solberg (3.2) 
4. trinn Pia Soulergues-Cappello (4.2) 

Fardowsa Ulusso (4.2) 
5. trinn Amal Salhi (5.3) 

Hazar Haugen (5.2) 
6.trinn Pia Myhre Kamp (6.1) 
7. trinn  

 
Del 1 kl. 19.00-19.45: Informasjon ved skoleledelsen v/rektor Ann Elisabeth Kallevig 
Del 2 kl. 19.45 – 21.00: Møte i FAU 
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Punkt:	 Sak:	 Frist/Utført:	 Ansvar:	

1	
Presentasjon	av	ny	plan	for	trygt	og	godt	skolemiljø,	
mobbeforebygging	og	skole-hjemsamarbeid	
Skolen	jobber	systematisk	med	et	trygt	og	godt	skolemiljø,	hvor	alle	skal	
føle	seg	inkludert.	Skolen	er	med	i	et	prosjekt	i	regi	av	Utdanningsetaten	
om	fellesskapende	didaktikk.	Gjennom	prosjektet	får	skolen	ekstra	
kompetanseheving	på	temaet	gjennom	Høyskolen	på	Innlandet.		
	
Plan	for	trygt	og	godt	skolemiljø	er	revidert,	og	kan	leses	her.	Planen	er	
revidert	med	utgangspunkt	blant	annet	i	«Mobbeforebygging	i	et	
fellesskapsperspektiv».	Plan	for	trygt	og	godt	skolemiljø	skal	følges	opp	av	
alle	de	ansatte	på	skolen,	også	AKS.	Skolen	legger	vekt	på	å	jobbe	
forebyggende,	slik	at	man	får	få	aktivitetsplaner,	og	har	et	økt	fokus	på	det	
sosiale.	Dette	er	en	kontinuerlig	prosess.		
	
Skolen	har	blant	annet	fokus	på:		

• En	god	oppstart	-mange	voksne	ute	på	morgenen.	Lærere	er	
ute	eller	på	basen	for	å	bidra	til	en	god	oppstart	for	barna.	

• Variert	undervisning	–	lære	ting	på	ulike	vis.	Være	aktive.	
• Å	bygge	fellesskap	sammen	med	elevene	
• Trygge	voksne	som	ser	barna	
• Fokus	både	på	fag	og	trivsel	
• Inkludering	og	eleven	som	aktør	
• Skape	relevans	for	barna	
• Grunnleggende	ferdigheter	i	norsk	og	matte	

Rektor	påpekte	at	når	det	gjelder	inkluderende	skolemiljø	kan	også	FAU	
bidra.		

Det	ble	for	øvrig	informert	om	at	skolen	er	i	dialog	med	Apalløkka	om	
MOT.	MOT	finnes	ikke	for	barneskoler	ennå.	BarneMOT	skal	piloteres,	det	
diskuteres	om	Ammerud	skole	ønsker	å	bli	en	pilotskole.	
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Punkt:	 Sak:	 Frist/Utført:	 Ansvar:	

2	
Leksebevisst	skole	
«Leksebevisst	skole»	er	en	prosess	som	handler	om	at	skolen	skal	bli	mer	
bevisste	rundt	bruken	av	lekser.	Det	er	gjort	en	evaluering	av	alle	lekser	
som	ble	gitt	i	fjor.	Man	ser	at	mengder	og	form	varierer	veldig	mellom	
trinnene.		

Det	som	er	i	fokus	på	skolen	nå,	er	å	øke	refleksjon	og	bevissthet	rundt	
lekser.	En	leksebevisst	skole	trenger	ikke	å	være	en	leksefri	skole.	
Leksebevisst	skole	betyr	ikke	like	lekser	for	alle.	Fokus	også	når	det	gjelder	
lekser	er	på	grunnleggende	ferdigheter.		Det	er	viktig	med	dialog	skole-
hjem	om	lekser.	Om	foreldre	opplever	for	mye/for	lite/feil	nivå	etc.	på	
lekser,	er	det	viktig	ha	dialog	med	kontaktlærer	om	det.		

	
Innspill	fra	FAU:		

• Det	bør	kommuniseres	til	foreldrene,	blant	annet	om	at	man	kan	
gå	i	dialog	med	kontaktlærer	om	lekser	osv.		

• Mange	foreldre	har	brukt	leksene	som	en	arena	for	å	følge	med	og	
få	innsikt	i	skolehverdagen	til	barna.	Uten	lekser	kan	man	kanskje	
miste	noe	av	dette.	Spesielt	når	man	ikke	har	lærebøker.	Rektor	
informerte	om	at	skolen	ønsker	å	ta	i	bruk	lærebøker	i	større	grad.	
Det	må	settes	av	midler	til	dette	på	neste	års	budsjett.	
Læringsbrettet	skal	brukes	der	hvor	det	er	hensiktsmessig,	og	
skolen	jobber	med	å	være	mer	bevisste	rundt	dette.	Det	er	for	
øvrig	også	skjerpet	på	bruk	av	skjerm	i	spisepauser.		

	
Spørsmål	fra	FAU:		
Hvilke	rutiner	har	man	for	å	overføre	info	om	elevene	når	de	bytter	trinn?		

• Det	er	overføringsmøter.	Ble	før	dette	skoleåret	utført	på	litt	ulikt	
vis	på	ulike	trinn.	Skolen	ønsker	å	bli	enda	bedre	på	overføring	og	
informasjonsflyt	ved	bytting	av	trinn.			
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Punkt:	 Sak:	 Frist/Utført:	 Ansvar:	

1	
Orientering	fra	FAU-styret	
Det	nye	styret	har	brukt	tiden	siden	forrige	FAU-møte	på	å	skaffe	seg	
oversikt	over	prosesser	og	saker	som	går,	skaffe	seg	overskudd	over	
tilskudd	som	er	gitt	og	rapportering	som	følger	disse	midlene.	Følgende	
møter	er	gjennomført:		

• 1	overlappsmøte	med	forrige	FAU-leder,	Meyla	Enerly	
• 1	styremøte	
• 2	møter	med	rektor	(deler	av	styret).		

	
Det	nye	FAU-styret	opplever	at	skolens	ledelse	er	opptatt	av	å	samarbeide	
godt	med	FAU,	og	at	ledelsen	tar	tak	i	mange	saker	som	FAU	gjennom	flere	
år	har	jobbet	for	at	det	skal	skje	noe	med,	som	f.eks.	
digitalisering/læringsbrett	og	inkludering.		
	
Status	på	saker	som	ble	tatt	opp	i	FAU-møte	5.9.22:		

• Utlån	av	gullkroken:	Nå	er	det	mulig	å	låne	gullkroken	igjen.	Styret	
skal	finne	ut	av	rutinene	for	dette,	og	sende	ut	informasjon	til	alle	
trinnkontakter.	Oppdatert	informasjon	bør	finnes	på	
hjemmesidene	

• Oppbevaring	av	telefon:	Skolen	har	ikke	kapasitet	til	å	ta	imot.	De	
som	jobber	i	skolemiljøteamet,	ønsker	skolen	å	bruke	på	andre	
måter.	Skolen	vil	heller	ikke	ha	ansvaret	for	å	oppbevare	
mobiltelefoner	uten	egnet	sted.	Ordensreglement:	Mobilen	skal	
ligge	avskrudd	i	sekken.		

• 6.	trinn	og	juleball:	Det	blir	felles	juleball	for	6.	og	7.	trinn	i	år.	
Måtte	dele	juleballet	i	to	pga.	korona	i	fjor.	Trinnkontaktene	på	6.	
og	7.	trinn	skal	hjelpe	til.	Dato	for	juleballet	er	8.12.22.		

	 	

2	
Gjennomgang	av	regnskap	og	budsjett	for	FAU	v/kasserer	
Kasserer	viste	foreløpig	oversikt.	Det	er	fortsatt	en	del	spørsmål	som	skal	
avklares.	Styret	tar	en	gjennomgang	i	neste	styremøte,	og	kommer	tilbake	
med	mer	i	neste	FAU-møte.	I	neste	FAU-møte	gir	styret	også	en	orientering	
om	tilskudd	og	rapportering.			

	
Det	ble	i	møtet	diskutert	at	FAU	bør	begynne	hvert	skoleår	med	en	
gjennomgang	av	regnskap	(og	eventuelt	budsjett).	Videre	ble	det	diskutert	
om	FAU	skal	ha	penger	på	bok,	og	i	så	fall	hvor	mye.	Dette	punktet	settes	
opp	som	sak	på	et	FAU-møte.		

	 	

3	
Gjennomgang	av	årshjul	for	FAU	
I	FAU-møtet	05.09.22	ble	årshjul	for	FAU	gjennomgått	muntlig.	I	dagens	
møte	ble	årshjulet	delt	ut	til	møtedeltakerne.	

	 	

4	
Halloween	
De	to	foregående	årene	har	Halloween	blitt	feiret	på	skolen	i	skoletiden.	
FAU-	styret	ønsker	å	gjøre	om	på	det,	for	at	alle	barn	skal	kunne	ha	
mulighet	til	å	«gå	Halloween»	med	noen.	Styret	ønsker	derfor	å	lage	et	
lavterskel	kveldsarrangement,	hvor	de	som	vil	kan	komme	på	skolen	og	bli	
koblet	med	andre	barn	og	gå	sammen.	I	den	forbindelse	trengs	det	foreldre	
som	kan	bidra/hjelpe	til.	Det	sendes	ut	en	skolemelding	om	arrangementet	
og	forespørsel	om	foreldre	kan	bidra.	Judith	i	styret	holder	i	saken.		
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Punkt:	 Sak:	 Frist/Utført:	 Ansvar:	

5	
Ammerud	på	tur	
Tidligere	har	FAU	på	starten	hvert	skoleår	sendt	ut	oppfordring	om	
innbetaling	Ammerud	på	tur-fondet.		
	
Skolen	har	ikke	fakturert	for	gjennomførte	turer	2021	og	2022.	FAU	
sender	ut	oppfordring	om	innbetaling	når	dette	er	gjort,	og	vi	har	fått	et	
anslag	fra	skolen	på	hva	turene	til	sammen	pleier	å	koste	pr.	år.			
	
Det	bør	diskuteres	i	et	FAU-møte	hva	eventuelle	penger	til	overs	kan	
brukes	på.		

	 	

6	
Evaluering	av	fellesmøte	(trinnkontakter	og	lærere)	26.08.22	
Oppsummert	synes	FAU	dette	var	en	fin	møteplass,	og	ønsker	å	jobbe	for	at	
det	blir	gjennomført	neste	år	også.	Det	bør	kanskje	skrus	litt	på	formen,	for	
å	sikre	at	det	er	tilstrekkelig	tid	til	at	trinnkontakter	og	lærere	kan	snakke	
sammen	om	årshjul,	foreldremøte	osv.		

	 	

7	
Evaluering	av	Ammerudfestivalen	24.09.22	
Det	virket	å	være	flere	som	kom	i	2021	enn	2022.	Dette	kan	f.eks.	ha	
sammenheng	med	vær,	at	mange	i	2021	var	«utsultet»	på	sosiale	
arrangementer	og	Ammerudfestivalen	2021	sammenfalt	med	
«gjenåpning»	av	Oslo.		
	
Det	var	mange	morsomme	aktiviteter	på	Ammerudfestivalen	i	år,	og	man	
anser	arrangementet	som	en	suksess	som	man	ønsker	å	fortsette	å	
arrangere.	Neste	år	kan	man	jobbe	for	at	enda	flere	aktører	i	
lokalsamfunnet	blir	med	og	tar	eierskap	til	festivalen.	Vi	kan	utfordre	
bydelen	til	å	være	en	mer	aktiv	samarbeidspartner.		

	
På	nyåret	bør	det	settes	ned	en	styringsgruppe	som	kan	begynne	å	jobbe	
med	Ammerudfestivalen	2023.		
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Punkt:	 Sak:	 Frist/Utført:	 Ansvar:	

8		
Eventuelt	

• Oslo	KFU-møte	(kurs	i	FAU-arbeid)	avholdes	22.10.22.	Stian	
sender	ut	informasjon	om	dette	

• Digitalressursgruppe	skal	ha	møte	med	skolen	11.10.22	
• Driftstyremøte	og	SMU-møte	13.10.22	
• Status	på	etter	skoletid-tilbud:	FAU	var	nesten	i	mål	med	et	etter	

skoletidtilbud	i	form	av	et	STOMP-kurs.	Det	viste	seg	at	det	var	
føringer	knyttet	til	bruken	av	BUFDIR-midlene	vi	har	fått	til	etter	
skoletidtilbud,	blant	annet	at	det	ikke	kan	være	påmelding	til	
tilbudet.	FAU	må	derfor	undersøke	om	vi	kan	få	til	et	annet	tilbud,	
som	innfrir	føringene	for	midlene.	Det	er	nærliggende	å	tenke	på	
om	det	er	mulig	å	få	til	et	samarbeid	med	Ammerudklubben.	Det	
må	videre	undersøkes	om	vi	trenger	å	bruke	midler	i	år,	eller	om	
det	er	ok	at	de	brukes	i	løpet	av	«prosjektperioden»	(3	år).	

• Islegging	av	basketballbanen:	Kan	vi	få	den	islagt?	Oslobygg	har	
ingen	motforestillinger,	men	vil	ikke	utføre	isleggingen.	FAU	er	i	
dialog	med	BYM	om	de	kan	gjøre	det.	I	møtet	kom	det	opp	forslag	
om	at	man	kan	undersøke	om	OBRE	gjøre	det?		

• Båser	i	dusjene:	Er	det	mulig	å	få	satt	inn?	Styret	spør	ledelsen	om	
dette.	I	fjor	kom	Elevrådet	med	et	ønske	om	dusjforheng,	og	dette	
ble	satt	opp.	Usikkert	om	dusjforhengene	fortsatt	henger	oppe.	
Styret	sjekker	dette.	

• Kan	det	sendes	ut	info-skriv	til	trinnkontakter	om	hva	man	kan	
finne	på	osv.?	Styret	sender	ut	dette.			

• Det	ble	stilt	spørsmål	til	om	det	finnes	noen	lik	praksis	for	
klassekasser?	Det	virker	å	være	ulikt	fra	trinn	til	trinn.	Noen	har	
gått	over	til	trinnkasse,	så	ingen	lærere/assistenter	blir	glemt	når	
det	kommer	til	julegaver	og	lignende.	Styret	sjekker	hvordan	
klassekasser	er	beskrevet	i	trinnkontakt-skrivet.		

• Kan	elever	fra	og	med	5.	klasse	ikke	bruke	skateparken	i	Aks-
tiden?	Det	er	et	nærmiljøanlegg.	Styret	tar	opp	dette	med	ledelsen.	

o Generelt	etterspørres	det	tilbud	etter	skoletid	for	5.-7.-
trinn.	Kan	man	bruke	BUFDIR-pengene	på	det?	Man	kan	
også	synliggjøre	etterskoletidtilbud	som	f.eks.	åpen	hall	
hos	Grei.	

	 	

 


